



全华班同曦94:93绝杀陕西,半决赛总比分扳成1:1 距CBA还差一场胜利



解立彬完成绝杀



“This is my house! This is my house!”当终场哨声响起,三罚全中绝杀陕西的解立彬跑到中场仰天长啸。94:93!江苏同曦以全华班战胜了陕西队,将半决赛总比分扳成1:1。“必须靠自己,我们要把命运掌握在自己的手中,什么也不能阻止我们前进的步伐。”赛后,得知常规赛冠军重庆0:2被淘汰后,俱乐部总经理胡卫权说道。全场比赛,同曦4人得分上双,冯欣24分6篮板,买吾兰15分13篮板,宋建骅得到12分。

据了解,同曦只要战胜陕西,将铁定进入CBA。反之,将无缘CBA。

现代快报特派记者 黄成宇

赛前主帅强调 不得有报复心理

昨天傍晚,当江苏同曦的将士们抵达场馆时,受到了球迷们英雄般的礼遇,球迷自发列队欢迎同曦将士走进场馆。尤其是当打着石膏的外援BC(布兰登·科斯特纳)出现时,球迷陷入了疯狂,狂呼“BC! BC!”

走进更衣室,队员们像往常一样做着赛前准备,气氛轻松。主教练徐强并没有说太多的技战术内容,反倒是提醒队员千万别有报复心理。他语重心长地说:“没了BC,我们的内线势必吃大亏,一旦内线出现大空当,要及时采用犯规战术。但是,我不得

不提醒你们,他们可以对我们下黑手黑腿,但是我们不能学他们,这样和他们有什么两样。犯规一定要冲球去,千万别冲人!”队员们则纷纷点头表示认同。

全华班应战,并不意味着同曦会缴械投降,徐强说:“这场比赛我对你们就一个要求,那就是少输篮板球。这样可以减少对手二次进攻的机会,我们用速度冲击对手,相信你们可以创造奇迹。”

全场比赛,同曦抢下37个篮板球,而拥有穆伦斯的陕西也才得到44个篮板球。最难能可贵的是,同曦有12个前场篮板,可见其斗志之强。

险些再遭减员 解立彬罚球绝杀

比赛开始后,少了BC的同曦队全面落入了下风,分差一度被拉大到两位数。但是到了下半场,同曦队打球人多,速度快体力的优势开始显现。第三节还剩8分58秒时,买吾兰接到队友妙传,篮下强攻将球放入篮筐,将比分反超,53:51。但是球进后他单脚跳着,用手指着对手,示意裁判对手下黑脚垫他了。买吾兰是同曦目前唯一的纯正内线了,他崴脚了可怎么办?全场球迷的心提到了嗓子眼上。暂停回来后,买吾兰重新上场,好在是虚惊一场。赛后,买吾兰回忆道:“鞋带都让垫散了,谢天谢地没受伤啊。”

但是,14秒过后,陕西队再次犯规了,这一次他们用脚绊倒了突破转身的冯欣。本场比赛,冯欣是球队最尖的一把刀,他快如闪电的突破令对手几乎毫无办法,在对方禁区如入无人之境,而冯欣的三分球同样拥有极高的命中率。看到队友精彩的表现,坐在场下的队员也向兄弟们竖起了大拇指。

比赛最后3分52秒,双方战成87平,现场的气氛推向了高潮,全场高喊“同曦,战斗!”最后时刻,对手在王大勇严守下打板命中压哨球,同曦落后2分。留给同曦的只有十几秒钟,全场起立希望能见证奇迹。解立彬外线持球,时间一秒一秒流逝,最后2秒干拔三分,对手措手不及被造犯规。随后,解立彬顶住压力,三次罚球全部命中,完成了绝杀。

赛后,球队老板陈广川兴奋异常,当即宣布解立彬和冯欣各自奖励10万元,而其他球员全部都有重奖。本场比赛,每个人都是英雄,解立彬绝杀,冯欣战至抽筋,买吾兰险些战斗到受伤,宋建骅突破犀利……

延伸阅读

BC真情流露 “我还想再回来”

今天上午,江苏同曦外援BC(布兰登·科斯特纳)将从合肥启程前往北京,然后转机飞回美国。昨天下午,记者走进了BC的房间,对他进行了专访。

对于同曦队,BC充满了不舍,他说:“如果同曦升入了CBA,我真的很愿意再回来,同曦是一支充满拼劲的队伍,我爱我的兄弟。”其实,同曦的队员们何尝不是这么想的呢?他们将自己的签名和祝愿写在了BC右手的石膏上。“这份珍贵的纪念品我一定会好好收藏的。”BC说道。

当谈到客场惜败陕西队那场比赛时,BC将输球的责任全揽了下来,他说:“最后时刻的传球失误是我和冯欣没形成默契,这不是他的错,是我没把球传好,导致最后的输球。”

而对于陕西队员刘久龙的恶意犯规没遭处罚,BC仍然很理解,“我在美国打球的时候也遇到过这种犯规,不同的是当时裁判直接将其驱逐出场,并在赛

后追加了禁赛处罚。”BC表示即便再发生这样的情况,他也会先跳起来将球打进,不顾自己是否会受伤,“这就是我的打球风格,不能说这个联赛级别低我就要留力保护自己,我不能接受不全力以赴的自己。”

BC透露,比赛过程中陕西队员还屡次伸脚绊他,但是当记者问他是否会觉得NBL是一个肮脏的联赛,BC对此做出了否定,“NBL不肮脏,只是人为干扰的因素太多,这也注定了它只会是一个低级别的联赛。”

房间里大包小包的东西,是BC带给家人的礼物。其实BC已经有一个3岁的女儿,而他的儿子也将在今年11月底诞生,他说:“回到美国,我要好好陪伴家人,享受这段时光。”

为了肯定BC的职业精神,赛前球队老板陈广川特地找到BC,送上了自己的祝福。据悉,对于BC上一场敢打敢拼的精神,陈广川还对他追加奖励1万美元。



受伤的BC还想再回同曦



一亩钟山价几何?

翠屏·紫气钟山玫瑰园 非钟山不别墅,非一亩不独栋

玫瑰园
Rose garden
紫气钟山

紫金山的中心“私享”

翠屏·紫气钟山玫瑰园特选址于钟山与诸多名校交会之所在。西靠紫金山城市绿肺,与繁华老城只一山之隔。东临仙林文化教育中心,南京外国语学校仙林校区、南京国际学校、南京师范大学实验小学等知名高校林立,文化气息浓郁深厚。顺仙林大道5-10分钟车程内,包括金鹰在内的30余万平方大学城综合商业配套环伺其间,城市配套完善丰富。在这里,不仅可以享受到有

氧的自然环境,享受到完整的城市配套,更重要的是享受这里温润而包容的人文情怀。

纯实景观房,珍藏紫金山的最后两席

紫金山东麓独门、独院、独栋法式古典风格别墅,是集翠屏国际与绿城集团精华于一体的品质佳作。利用原始山地形态打造双首层入户格局。配合双门禁安保系统、双车位车库、双十米南向开间及南北一亩地双精装庭院,阔绰尺度将别墅空间的层

级感与利用率调配到极致。外立面选用全进口石材干挂,每户赠送独立私家电梯和全精装功能花园,尽情彰显别墅居家的奢华品质。

主城独栋别墅“惠”美金陵!

在南京,紫金山已不仅仅是一座山,她更是这个城市的标志与向往。虽然无法用言语表述山的秀美,更无法用价值衡量博爱的气质。但是,可以在紫气钟山玫瑰园,感受“居于山,遥望而令人仰止”的品质生活。



扫描二维码,了解更多
翠屏·紫气钟山楼盘信息

销售动态 550平米法式独栋别墅最后2栋,收官在即,“惠”美金陵!
紫金山环陵路东/一亩精装院落/独门独院独栋

品鉴 预约热线 025-84509888